

Митинг в Тамбове. На площади имени Ленина. Справа—выступает заместитель председателя Президиума Верховного Совета РСФСР тов. И. А. Власов. Фото С. Хабибуллина.

Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ

Родной и любимый Носеф Бессарбополит!

В радостный день победного завершения Отечественной войны сердца и моря советских людей, позные счастья и гордости, обращены к Вам, великийажды и подвиговед!

Вознущее слово: «Победа!» звучит в нашем сознании нещадно от гениального имени «СТАЛИН». Ваше имя людям приносит с любовью и уважением во всех уголках земли.

Мудрый отец и учитель! Вы создали герояическую Красную Армию и вооружили ее победоносным оружием, сложили нации Советского Союза в единую многонациональную семью в обещаниях несокрушимой советской силы.

Бескрайний Маршал! Вы провели советский народ Красную Армии через грозные испытания первого этапа войны, отточили из для различного удача с багатырской силой разрывки пружинки наступления наших войск и забили фантастическое зерно в его берлоге.

Слава Сталину! Мудрость—источник мощи советской страны и Красной Армии! Слава Сталинскому стратегу, обесценившему нашу беспытливую победу над гитлеровской Германией!

Сегодня на нашей улице светят праздники. Вы видите свою спесь зерни туча винограда и привнесли в нее свой народ. Вы вершили в народ и народ верил в Вас. Пусть же велико будет в вехах бессмертная память советского народа и его великого Носефа СТАЛИНА!

Счастлив сны, завоеванные в таких боях, кицема! Вам, товарищу СТАЛИН, что еще теснее сложимся вокруг большевистской партии и Советского правительства, будем трудиться для покоры руки, над ликвидацией последствий войны и славы свою Родину еще сильнее в честь.

Да заревнует Красная Армия, вышедшая победительницей из кровавой и тяжкой войны!

Пусть препятствия проходят перед Родиной—матерью советских борцов!

Слава родному СТАЛИНУ— великому мастеру победы!

Вчера, в час дня, в Тамбове на Ленинской площади состоялся многолюдный митинг трудящихся города и народ военно-учебных заведений.

Стрелка часов миновала цифру «12». Со всех сторон города к площади двинулись колонны демонстрантов. Идут рабочие завода «Революционный труд». Впереди они несут большой портрет И. В. Сталина, портреты руководителей партии и правительства. Многочисленные лозунги, написанные на красных плакатах, выражают горячую благодарность демонстрантов геройской Красной Армии, большевистской партии, воюю и подвигнувшему всему народу Стalinу.

Вслед за рабочими колоннами на площадь вступают колонны различных вагоноремонтного завода, железнодорожного узла, заводов «Комсомолец», «Прогресс», «Металль» и других. В каждой колонне—радость, веселье и ликовование.

К часу два на площади занимает свои места курсанты военно-учебных заведений и супоровцы.

Председатель облисполкома тов. Кузнецов И. П. открывает митинг. Слово предоставляется первому заместителю председателя Президиума Верховного Совета РСФСР тов. И. А. ВЛАСОВУ.

Речь тов. И. А. ВЛАСОВА

— Сегодня, — говорит тов. Власов, — родно перешло всему народу радостную весть о безоговорочной капитулации германских вооруженных сил.

И называние победоносного завершения Великой Отечественной войны, увеличившейся полным разгромом фашистской Германии, Указом Президиума Верховного Совета СССР 9 мая объявлено днем всенародного торжества—праздником победы.

Тов. Власов поздравил граждан Тамбова и Тамбовской области с днем всенародного торжества, с радостным празднованием великой победы.

В день победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа прошли церемонии—фашистских склоняясь, в день полного разгрома гитлеровской Германии — первое слово привета и благодарности мы изложим офицерам в генералах геройской Красной Армии, нашему любому воюю и уличному товарищу Стalinу.

Эти слова тов. Власова повторяются бурными, долго не смолкающими аплодисментами в честь товарища Сталина.

Народа Советского Союза председает тов. Власов, всегда были уверены в победе. Уверены потому, что в нашей стране существует советская страна, социалистическая система хозяйства, что наши руководители и руководят славной коммунистической партией, что наше наше в бой и привнесли к победе великий Стalin.

Трудящиеся города Тамбова и Тамбовской области, — отмечает тов. Власов, — несомненно были в общем деле разгрома немецко-фашистской армии первыми. Рабочие и работники новых угольных промышленностей Тамбова, Тамбовской области, транспортных предприятий,

на трибуне секретарь обкома и горкома ВЛП(б) тов. Волков. Поздравляем от имени обкома и горкома ВЛП(б), олигархов и горожан участников митинга, он говорит:

— Почти 4 года беззаветного труда, героических усилий в борьбе пограничных советских народов, вашей Красной Армии, чтобы дождаться сегодняшнего счастливого дня.

Областная Красная Армия, руководимая Маршалом Советского Союза товарищем Сталином, завоевала этот великий день, разгромила гитлеровскую фашистскую гончарство и сегодня стоит перед всей миром, как могучая, нескорумная, кадровая армия, способная отстоять интересы нашей Родины от врага.

В день великого торжества первого слова героя генерала приветствует наше наше любовь Красной Армии.

Всех за Родину огромную роль сыграли беззглядная работа громкими тыль на пушки обороны страны. Сегодня, в день всенародного торжества мы приветствуем славу геройский рабочий класс и колхозное крестьянство, геройскую интеллигенцию нашей страны.

Перед нам стоит сейчас большая задача. Мы должны с усердием энергии продолжать начатое дело по восстановлению хозяйства и культуры, разрушенных немецкими рабочими. Мы должны обеспечить народ, еще более высокий подъем народного хозяйства, культуры и просвещения могущества Советского государства. Для этого необходимо повысить производительность труда на фабриках и заводах и добиться увеличения выпуска продукции, для этого нужно в ближайшие дни усиленно завершить все текущие завершения сезона.

— Разрешите, товариши, — заключает тов. Власов, — выразить первую уверенность в том, что рабочие и работники заводов, фабрик и железнодорожного транспорта Тамбовской области успешно выполнят стоящие перед нами задачи, что колхозники и колхозницы, рабочие и работники МТС и сельхозбюро быстро захватят весенний сев на высоком агротехническом уровне и вырастят в этом году высокий урожай—урок победы.

Под громким, долго не смолкающим громом, — говорит тов. Власов, — прошела сладу величью советскому народу—народу победы, — народу геройской Красной Армии и Вооруженным Гвардейцам и Маршалу Советского Союза товарищу Сталину.

Митинг окончен. Перед громким проходом построения—учебных заведений. Первым шагом вышли граждане города—участники Ставропольской училины. Громко и неслыханно аплодисментами прошлись из училища митинга. Из училища вошли в краевую управу проходили по изложке курсанты военных училищ.

Трудящиеся нашей области, как и весь советский народ, возвели свою долю в дело победы. Они послали многое тысячи своих сынов в Красную Армию. Тамбовчане на фронте прославились, как доблестные защитники Родины. Их заслуги награждены орденами и медалями, сотни пептических земляков заслужили почетное звание Героя Советского Союза. Слава землякам тамбовчанам, назывшим себя геройскими защитниками Родины!

Сегодня миллион советских людей привнесли чувство гордости за победу. Со всех концов страны идет неслыханный поток радио, восхищенный и благодарный историю нашей победы, позиции советского народа, любвию товарищу Сталину. Мы слышим товарища Сталина, как организатора побед советского народа, как генерального полковника Красной Армии.

Слава товарищу Сталину! Слава Красной Армии!

Слава нашей большевистской партии, нашей лучшей Родине! (Бурные аплодисменты, возгласы «ура»).

Речь тов. ВАСИЛЬЕВА

От имени военных училищ и подразделений Красной Армии приветствует трудящиеся города Тамбова тов. Васильев.

Сердце каждого земляка нашей Родины, — говорит он, — верило в победу с первого дня войны. Былкий наш бои, каждый труженик знал, что победа придет. Мы верили в победу потому, что немецкие полчища были у стен главной Москвы, мы верили в победу тогда, когда немецкие войска находились на северо-западе Франции. Мы знали, что немецкие войска никогда не было в Москве.

Трудно передавить то напряжение, с каким весь советский народ вместе с доблестной Красной Армией, не жалея сил и жира, работал ради победы.

Митинг окончен. Перед громким проходом построения—учебных заведений. Первым шагом вышли граждане города—участники Ставропольской училины. Громко и неслыханно аплодисментами прошлись из училища митинга. Из училища вошли в краевую управу проходили по изложке курсанты военных училищ.

Богатые зори свидятся на северо-западе Франции. Гвардейцы из училища проходят по изложке училища.

Народ вышел, народ проходит. Вперед!